
COPIA DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA  25  DE ABRIL DE 2014.-

Declarada abierta la sesión, la Presidencia procedió a tratar los puntos que componen la orden del día:

I.- APROBACION BORRADOR ACTA SESION ANTERIOR.- Por la Presidencia se preguntó a los

asistentes si tendrían alguna objeción que hacer al borrador del acta de la sesión anterior que había sido

repartida con la convocatoria.

Por el Portavoz del Grupo Socialista se aclaró, que no fue el quien insistió en que volviera a leer la Sra.

Concejal Matamoros Díaz sino el Portavoz de Izquierda Unida.

A continuación tomó la palabra el Portavoz de Izquierda Unida, quien solicitó aclaración sobre el IVA

de la adquisición de la furgoneta, siéndole aclarado por Secretaría.

Hechas las anteriores correcciones, se dio la aprobación al borrador del acta de la sesión anterior.

II.- SORTEO PARA ELECCIÓN DE MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES PARA
ELECCIONES LAS ELECCIONES EUROPEAS 2014.- Acto seguido y por orden de la Presidencia de dio

lectura de lo establecido por la Ley Orgánica del Régimen electoral general, y al solo fin de dar cumplimiento a

lo establecido en el artículo 26.4.  Cumplidas las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento ha

designado a los componentes de las mesas electorales que se indican, con expresión de las personas y cargos de

las mismas:

DISTRITO 1º SECCIÓN 1ª MESA U.

MIEMBROS TITULARES:

PRESIDENTE/A: Dª. PURIFICACIÓN RODRIGUEZ DIEZ
1.ER  VOCAL: Dª. AVELINA ROBLES POZO
2.º   VOCAL: Dª. SILVIA DIAZ GARCIA

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE/A: Dª. ISABEL PEREZ TORO
2º DE PRESIDENTE/A: Dª. MARIA VICTORIA VELASCO GUTIERREZ
1º DE 1.ER  VOCAL: Dª. MARIA ANGELES ROMAN PRIETO
2º DE 1.ER  VOCAL: Dª. MERCEDES PRIETO RODRIGUEZ
1º DE 2.º   VOCAL:  D. ANTONIO MARIA BAQUERO MERCHAN
2º DE 2.º   VOCAL: D. JOSE LUIS DOBADO FELIX

ALCALDE-PRESIDENTE
D. JOSÉ RAMÓN PRIETO CARRETERO

MIEMBROS ASISTENTES
Dª. Mª ELENA MATAMOROS DIAZ.
Dª. Mª JESÚS DONAIRE GÓMEZ.
D. RAFAEL GONZÁLEZ ÁLVAREZ.
Dª. ISABEL MERCHÁN ARGUETA.
Dª. ANA Mª BAQUERO ORTIZ.
D. ÓSCAR JESÚS ARGUETA PRIETO.
D. ANTONIO M. VELASCO RAMOS.
Dª. IDA GUTIÉRREZ BAQUERO.
Dª. PAULINA BAQUERO DE LOS REYES.
D. MIGUEL ÁNGEL PARRA TORO.
D. ANTONIO RODRÍGUEZ LINARES.

En la Villa de Aceuchal siendo la hora

prevista y previa citación al efecto, se

reunieron en el Salón de Sesiones del

Ayuntamiento, bajo la  Presidencia del Sr.

Alcalde D. José Ramón Prieto Carretero, los

Sres. Concejales relacionados al margen, que

componen el Pleno de la Corporación,

asistidos de mí la Secretaria Dª Teresa Bueno

Parra, al objeto de celebrar sesión

extraordinaria de la misma.

No asiste a la misma D. Francisco

Grajera Ruiz, a quien el Alcalde justificó por

encontrarse en funciones propias de su

Delegación de Deportes.



DISTRITO 1º         SECCIÓN 2ª        MESA U.

MIEMBROS TITULARES:

PRESIDENTE/A: Dª. ISABEL MERCHAN GARCIA
1.ER  VOCAL: Dª. ISABEL MARIA BUENAVIDA GUTIERREZ
2.º   VOCAL: Dª. SOLEDAD HERMOSO DURAN

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE/A: Dª. MARIA JOSE BUENAVIDA PEREZ
2º DE PRESIDENTE/A: Dª. MERCEDES VAZQUEZ RODRIGUEZ
1º DE 1.ER  VOCAL: D. RUBEN MUÑOZ MORALES
2º DE 1.ER  VOCAL: D. ENRIQUE CARRETERO CAMPOS
1º DE 2.º   VOCAL: D. ANTONIO GONZALEZ ALVAREZ
2º DE 2.º   VOCAL: D. JOSE MANUEL BAQUERO GARCIA

DISTRITO 1º SECCIÓN 3ª MESA U.

MIEMBROS TITULARES:

PRESIDENTE/A: Dª. GUADALUPE GARCIA ORTIZ
1.ER  VOCAL: D. JUAN ANTONIO CARRETERO GOMEZ
2.º   VOCAL: Dª. MARIA DEL CARMEN PERERA DURAN

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE/A: Dª. RITA BASTIDA ARGUETA
2º DE PRESIDENTE/A: Dª. ALICIA PERERA GARCIA
1º DE 1.ER  VOCAL: Dª. MARIA CARMEN ALVAREZ MARIN
2º DE 1.ER  VOCAL: Dª. MARIA CARMEN FERNANDEZ PASTOR
1º DE 2.º   VOCAL: Dª. LOURDES VICARIO PARADA
2º DE 2.º   VOCAL: D. FERNANDO POZO GARCIA

DISTRITO 2º SECCIÓN 1ª MESA A.

MIEMBROS TITULARES:

PRESIDENTE/A: D. JULIAN GARCIA BAQUERO
1.ER  VOCAL: D. TOMAS COLIN GUERRERO
2.º   VOCAL: D. PEDRO ANTONIO DURAN DOBLADO

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE/A: D. DAVID FORTE MORAN
2º DE PRESIDENTE/A: Dª. DOLORES INDIAS MERCHAN
1º DE 1.ER  VOCAL: Dª. MARIA LAURA BUENAVIDA TINOCO
2º DE 1.ER  VOCAL: D. MARIANO DOMINGUEZ MELENDEZ
1º DE 2.º   VOCAL: Dª. ROCIO FRANGANILLO GARRIDO
2º DE 2.º   VOCAL: Dª. SOLEDAD GOMEZ BAQUERO

DISTRITO 2º SECCIÓN 1ª MESA B.

MIEMBROS TITULARES:

PRESIDENTE/A: Dª. MARIA SOLEDAD RUIZ LOPEZ
1.ER  VOCAL: Dª. ANTONIA RUIZ LOPEZ
2.º   VOCAL:   Dª. EVA MARIA RAMOS HERMOSO

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE/A:  Dª. ISABEL MARIA NACARINO NORIEGO



2º DE PRESIDENTE/A:  Dª. TEODOSIA MELENDEZ BAQUERO
1º DE 1.ER  VOCAL:  Dª. AROA LOPEZ FERNANDEZ
2º DE 1.ER  VOCAL:  D. JUAN MOLERO DURAN
1º DE 2.º   VOCAL: Dª. INMACULADA RODRIGUEZ MATAMOROS
2º DE 2.º   VOCAL: Dª. ISABEL SALGUERO CARRASCO

Y sin mas asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las catorce horas y treinta minutos, de lo que yo

como  Secretaria certifico.


